

Г а с т р о л и

МОЛОДОСТЬ СТАРОГО ТЕАТРА

23 марта в областном драматическом театре начались гастролы Владимирского театра драмы им. А. В. Луначарского. Это один из старейших русских театров страны, скоро он отметит свое двухсотлетие.

Творческую работу коллектива возглавляет главный режиссер Константин Юрьевич Баранов.

Сегодня на суд взыскательных липецких зрителей театр представляет классический раздел своего репертуара.

Это — и «Медвежья свадьба» А. В. Луначарского, написанная по широко известной новелле Проспера Мериме «Локис», в свою очередь созданной по старинной литовской легенде о неистовой любви и злой силе рока, о борьбе горячего человеческого сердца и мрачной действительности, и впервые поставленная на советской сцене инсценировка известного романа Мопассана «Милый друг». Режиссер обеих спектаклей Владислав Пази.

Театр привез липецким зрителям и веселую комедию «День чудесных обманов», поставленную главным режиссером театра К. Ю. Барановым по пьесе Р. Шеридана.

Юным зрителям мы предлагаем сказки «Белоснежка и семь гномов» и «Волшебное дерево».

В Липецке театр гастролит впервые.

Мы надеемся, что наши работы найдут отклик в сердцах липецких зрителей.

Б. ЛОШЕНЬКОВ,
помощник главного режиссера по литературной части Владимирского драмтеатра.

25 МАР 1979

«ЛЕНИНСКИЕ ЗНАМИ»

г. Липецк